MANUAL INSTRUCCIONES

COMPRESOR MINI

MINI COMPRESOR / MINI COMPRESSOR

WORGRIP

POWER TOOLS

12V

CASTELLANO

POR FAVOR LEA LAS INSTRUCCIONES ANTES DE UTILIZAR EL PRODUCTO

ESPECIFICACIONES: L3 1 6 2
Presion méxima: 150 PSI
Potencia maxima: 60W
Tension: 12V DC

Flujo de aire: 17L/min
Longitud manguera aire: 20cm
Longitud cable: 3m

PARTES:

1. Boton de encendido
2. Boton Luz

3.Luz Led

4. Manguera aire

5. Conector 12V

6. Pantalla digital

GUIA RAPIDA

1. Enchufe el cable de alimentacion en la toma del encendedor.

2. Retire el tapon antipolvo de la valvula del neumatico y enrosque el conector.

3. Pulse ON/OFF para iniciar el inflado.

4. Desenrosque el conector de la valvula, vuelva a colocar el tapon en el neumatico y
desenchufe el cable de alimentacion.

IMPORTANTE - LEA ATENTAMENTE

El incumplimiento de estas instrucciones puede resultar en lesiones fisicas o dafios a la
propiedad. Nunca deje el inflador desatendido cuando esté en uso.

- Desenrosque el conector de la valvula, vuelva a colocar el tapon antipolvo en la valvula
del neumatico y desenchufe el cable de alimentacion.

- Este inflador esta disefiado solo para uso ocasional. El funcionamiento durante un
periodo de tiempo prolongado haré que la unidad se sobrecaliente y se dae.

- Si el inflador emite un sonido extrafio o si los accesorios se sienten calientes, significa
que el inflador se ha calentado. Apague el aparato y deje que se enfrie durante unos 30
minutos antes de volver a utilizarlo.

- No exponga la unidad a humedad, lluvia, heladas o temperaturas inferiores a -6°C o
superiores a 48°C.

- No coloque el inflador en entornos inflamables o cerca de ellos.

- No doble ni bloquee la manguera de aire mientras el inflador esté funcionando.

- No coloque el inflador en recursos de alta presion.

- Manténgalo alejado de los nifios.

- Un inflado excesivo de la maquina puede provocar una averia o un estallido.

SOLUCION DE PROBLEMAS

El inflador no se pone en marcha/se funden los fusibles

- Asegtrese de que el enchufe esté correctamente conectado a la toma de corriente.
- Limpie los terminales del enchufe y de la toma de corriente de cualquier suciedad.

- Compruebe el fusible del vehiculo y asegurese de que es de 10 amperios o superior.

El inflador funciona pero no infla
- Asegurese de que el conector siempre toca el nicleo del vastago de la valvula.
- Compruebe que la manguera no esté rota ni tenga fugas en los conectores.

El inflador funciona lentamente
- Se ha calentado en exceso. Apague y deje que se enfrie durante 30 minutos.
- El voltaje es demasiado bajo. Compruebe el estado de la bateria de su vehiculo.

RESPONSABILIDAD MEDIOAMBIENTAL

No deseche este producto en la basura doméstica habitual al final de este ciclo;
entréguelo en un punto de recogida para el reciclaje de aparatos eléctricos y
electronicos. El simbolo del producto, asi como las instrucciones de uso o el embalaje, le
informarén de los métodos de eliminacion. Al reciclar o reutilizar, esta contribuyendo a
proteger el medio ambiente.

POR FAVOR LEIA AS INSTRUGOES ANTES DE UTILIZAR 0 PRODUTO.

ESPECIFICAGOES: L3 1 6 2
Pressao maxima: 150 PSI

Poténcia maxima: 60W

Voltagem: 12V DC

Fluxo de ar: 17L/min

Comprimento da mangueira de ar: 20cm
Comprimento do cabo: 3m

PEGAS:

1. Boto de alimentacdo
2. Botéo de luz

3. Luz de leds

4. Mangueira de ar

5. Conector de 12V

6. Visualizacao digital

GUIA RAPIDA

1. Ligar o cabo de alimentagéo a tomada do isqueiro.

2. retirar a tampa do pd da vélvula do pneu e aparafusar no conector.

3. Pressione ON/OFF para iniciar a inflago.

4. Desaparafusar o conector da vélvula, substituir a tampa do pneu e desligar o cabo
eléctrico.

IMPORTANTE - LEIA COM ATENGAOQ

0 ndo cumprimento destas instrucdes pode resultar em lesdes pessoais ou danos
materiais. Nunca deixar o insuflador desacompanhado quando em uso.

- Desaparafusar o conector da vélvula, substituir a tampa do p6 na valvula do pneu e
desligar o cabo eléctrico.

- Este insuflador foi concebido apenas para uso ocasional. O funcionamento por um periodo
de tempo prolongado provocar o sobreaquecimento da unidade e a sua danificagao.

- Se o insuflador fizer um som estranho ou se os acessorios estiverem quentes, 0
insuflador sobreaqueceu. Desligar a unidade e deixa-la arrefecer durante cerca de 30
minutos antes de a utilizar novamente.

- Néo expor a unidade a humidade, chuva, geada ou temperaturas abaixo de -6°C ou
acima de 48°C.

©Nao colocar o insuflador em ou perto de ambientes inflamaveis.

- Nao dobrar ou bloquear a mangueira de ar enquanto o insuflador estiver a funcionar.
- Nao colocar o insuflador em fontes de alta pressao.

- Manter afastado das criangas.

- A sobre-inflagdo da maquina pode causar uma avaria ou rebentamento.

RESOLUGAO DE PROBLEMAS

Inflador nao arranca / os fusiveis sao queimados.

- Certificar-se de que a ficha esta correctamente ligada a tomada.

- Limpar os terminais da ficha e da tomada de qualquer sujidade.

- Verificar o fusivel do veiculo e certificar-se de que € 10 amperes ou superior.

Inflador funciona mas néo inflaciona
- Certifique-se de que o conector toca sempre no nicleo da haste da valvula.
- Verificar se a mangueira ndo esta partida ou com fugas nos conectores.

Inflador funciona lentamente
- Sobreaqueceu. Desligar e deixar arrefecer durante 30 minutos.
- A voltagem é demasiado baixa. Verifique o estado da bateria do seu veiculo.

RESPONSABILIDADE AMBIENTAL

Nao deite este produto no lixo doméstico normal no final deste ciclo, mas entregue-o
num ponto de recolha para a reciclagem de equipamento eléctrico e electronico. 0
simbolo no produto, assim como as instrucdes de utilizacdo ou a embalagem,
informé-lo-ao sobre os métodos de eliminacao. Ao reciclar ou reutilizar, esté a ajudar a

proteger o ambiente.

PLEASE READ THE INSTRUCTIONS BEFORE USING THE PRODUCT.

SPECIFICATIONS:
Maximum pressure: 150 PSI
Maximum power: 60W
Voltage: 12V DC

Air flow: 17L/min

Air hose length: 20cm

Cable length: 3m

PARTS:

1. Power button
2. Light button
3. Led light

4. Air hose
5.12V connector
6. Digital display

QUICK GUIDE

1. Plug the power cord into the cigarette lighter socket.

2. Remove the dust cap from the tyre valve and screw on the connector.
3. Press ON/OFF to start inflation.

4. Unscrew the valve connector, replace the cap on the tyre and unplug the power cord.

IMPORTANT - READ CAREFULLY

Failure to follow these instructions may result in personal injury or property damage.
Never leave the inflator unattended when in use.

- Unscrew the valve connector, replace the dust cap on the tyre valve and unplug the
power cord.

- This inflator is designed for occasional use only. Operation for an extended period of
time will cause the unit to overheat and become damaged.

- If the inflator makes a strange sound or if the accessories feel hot, the inflator has
overheated. Turn the unit off and allow it to cool down for about 30 minutes before using
it again.

- Do not expose the unit to moisture, rain, frost or temperatures below -6°C or above
48°C.

- Do not place the inflator in or near flammable environments.

- Do not kink or block the air hose while the inflator is operating.

- Do not place the inflator in high pressure sources.

- Keep away from children.

- Over-inflation of the machine may cause a breakdown or bursting.

TROUBLESHOOTING

Inflator will not start / fuses are blown

- Make sure that the plug is correctly connected to the socket.
- Clean the plug and socket terminals of any dirt.

- Check the vehicle fuse and make sure it is 10 amps or higher.

Inflator works but does not inflate
- Make sure that the connector always touches the core of the valve stem.
- Check that the hose is not broken or leaking at the connectors.

Inflator operates slowly
- It has overheated. Switch off and let it cool down for 30 minutes.
- Voltage is too low. Check the condition of your vehicle's battery.

ENVIRONMENTAL RESPONSIBILITY

Do not dispose of this product in your normal household waste at the end of this cycle,
but hand it in at a collection point for the recycling of electrical and electronic
equipment. The symbol on the product, as well as the instructions for use or the
packaging, will inform you of the disposal methods. By recycling or reusing, you are
helping to protect the environment.

WORGRIP

POWER TOOLS

Alfa Dyser S.L.
Pol. Ind. Anoia operativa n°2 08635 - Sant Esteve Sesrovires (Barcelona) Espafia
B-60163441 - T. 937831011 - F. 937838487 - www.alfadyser.com - alfa@alfadyser.com

® e e




